□◆□ 氏名変更手続きのご案内□◆□

当行口座をお持ちのお客さまは、別途変更手続きが必要となります。

お手続きに関しては下記 URL をご確認ください。

https://www.bk.mufg.jp/kariru/banquic/faq.html?banner_id=b402491#ancGrp04

- 《お手続きの流れ》

1. 書類のご準備

- ①変更届(必ず「お届けになるご本人さま」がご記入ください。)
- ②新しいお名前が記載された下記いずれか1点の写し

運転免許証、パスポート(所持人記入欄あり)、健康保険証、マイナンバーカード

- ※有効期限内のもので、現住所、生年月日の記載のあるもの。
- ※氏名変更の場合は新しいお名前が記載されたもの。

名のみ、姓名両方変更の場合、新旧のお名前が確認できる書類

(発行日から6ヶ月以内の戸籍謄(抄)本、戸籍記載事項証明書など)をご提出ください。

2. 書類のご提出

下記いずれかの方法でご提出ください。

※ご提出いただきました書類は返却いたしませんのでご了承ください。

◆Web アップロード

お持ちのパソコン、スマートフォンからご提出いただけます。

▼パソコンの方はこちら

https://mncollect.bk.mufg.jp/honkaku/A000

▼スマートフォンの方はこちら



- ※お申込みした商品は、「バンクイック」を選択してください。
- ※受付番号はバンクイックの口座番号7桁をご入力ください。

◆FAX

0120-23-5919 (受付時間: 24時間 365日)

※FAX 番号はよくご確認のうえ、誤送信にご注意ください。

◆郵送

〒104-0033

東京都中央区新川 1-28-38 東京ダイヤビルディング

株式会社三菱 UFJ 銀行 第二リテールアカウント支店

※郵送をご希望の場合は返送用封筒をお送りします。下記照会先までご連絡ください。

※バンクイックの口座番号は、カードをお持ちの場合、カード表面または裏面に記載しています。 カードレスの方は、ご契約時にご案内した口座番号です。

口座番号がご不明の場合は、下記照会先のほか、バンクイックアプリや会員ページのログイン画面からもお問い合わせいただけます。

氏名以外の変更がある場合や、ご不明な点がございましたら下記までお問い合わせください。

- 〈照会先〉

株式会社三菱 UFJ 銀行 第二リテールアカウント支店

電話番号 0120-76-5919

受付時間 平日9:00~21:00/土・日・祝日9:00~17:00(12/31~1/3を除く)

変 更 届

(三菱UFJ銀行のカードローン「バンクイック」用)

お届出日

				(西暦)	2 0	年 月	日	
株式会社 三菱UFJ銀行 御中								
				バンクイック	4 7 5			
				店番-口座番号	4 7 5			
次	のとおり届出事項を	変更しましたので届出し	 します。					
雇	届出日以前の日付の旧届出事項に基づく書類は、すべて正当なものとして取り扱ってください。							
ま	た、届出日は貴行に	本変更届が到着し、内容	客に不備のないこと	こを確認した日とす	ることで差	し支えありる	ません。	
	】 おなまえ	フリガナ						
	መ'ልልሌ							
		 ▶ 氏名変更の場合 「変	更前」 のおなまえを	ご記入ください。				
	◎修正液等による訂正はできません。書き損じの場合は、再度出力してください。							
1 -								
Ι. (印にチェック図くださ - ハ						
	□住所□氏名			5 ——	□ 電話番号			
2.	ご変更内容 「変更後」のおところ・おなまえをご記入ください。 住所・住居表示のみ変更の場合には、「おなまえ」のご記入は不要です。							
	フリガナ							
	おところ	〒						
		フリガナ						
	おなまえ	▶ 氏名変軍の場合のみ			- 			
	▶ 氏名変更の場合のみ「変更後」の新しいおなまえをご記入ください。□本人名義 □呼び出し						 出し	
	ご自宅電話 (固定電話)					『族名義 □電話		
	(凹灰电前)					第三者名義		
	推世商年					人名義		
	携帯電話					《族名義 第三者名義(会	计名盖笑)	
		<u> </u>			□ 月	7—1910我(安)	山 石 我守/	
		 確 認 資 料		宇佐	検印	実施	確認	
	□戸籍記載事項証明 □住民票 □運転免許証		本 項証明書)	個 利 	1/4-17	\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\	- Emily	

н

記入例

「おなまえ」をご記入ください。 ※氏名変更の場合「**変更前**」のおなまえをご記入ください。 「おところ」・「ご自宅電話」・「携帯電話」のご記入は不要です)。 変 更 該当項目にチェック団ください。 届 本日の日付(西暦) 同時に「おところ」・「おなまえ」 をご記入ください。 (三菱UFJ銀行のカードローン「バンクイック」用) ・「電話番号」も変更される場合 には複数にチェック団ください。 お届出日 2025年 3月 24日 (西胚) 株式会社 三菱UFJ銀術 御中 バンクイック 店番-口座番号 バンクイック 次のとおり届出事項を変更しましたので届出します。 届出日以前の日付の旧届出事項に基づく書類は、すべて正当なものとして取り扱ってください。 の口座番号 また、届出日は貴行に本変更届が到職し、内容に不備のないことを確認した日とすることで差し支えありません。 7桁の数字を ご記入くださ フリガナ ヤマダ ハナコ おなまえ 山田 花子 い。(*) ▶ 氏名変更の場合「変更前」のおなまえをご記入ください。 修正液等による訂正はできません。書き損じの場合は、再度出力してください。 「変更事項 (ロ印にチェック団ください・複数も可) ☑氏 名 ☑ 電話番号 ☑ 住 所 ご変更内容 該当項目にチェック 「変更後」のおところ・おなまえをご記入ください。 ☑ください。 住所・住居表示のみ変更の場合には、「おなまえ」のご記入は不要です。 トウキョウト チヨダクマルノウチ 1 0 0 8 3 8 8 おところ 千代田区丸の内 2-7-1 東京 府 県 フリガナ タナカ ハナコ 田中 花子 おなまえ ▶ 氏名変更の場合のみ「変更後」の新しいおなまえをご記入ください。 □本人名義 □呼び出し ご自宅電話 03-1234-5678 ☑家族名義 □電話無し (固定電話) □第三者名義 ☑本人名魏 090-1111-2222 携帯電話 □第三者名義 (会社名義等) 銀行使用欄 確認資料 検印 実施 確認 □戸籍謄(抄)本 □戸籍記載事項証明書 (明示交付) □住民票記載事項証明書 □住民票 □運転免許証 □ ((2025.03)「変更後」の「おところ」・「おなまえ」・ 「ご自宅電話」・「携帯電話」をご記入ください。

(*) バンクイックの口座番号は、カードをお持ちの場合、カード表面または裏面に記載されています。 口座番号がご不明の場合は、第二リテールアカウント支店(0120-76-5919)へご連絡いただくか、 バンクイックアプリや会員ページのログイン画面からもお問い合わせいただけます。

個人情報の利用目的

当行は、お客さまの個人情報を、以下の(1)の業務において、以下の(2)の利用目的の達成に必要な範囲内で利用いたします。

(1)当行の業務

- ①預金業務、為替業務、両替業務、融資業務、外国為替業務およびこれらに付随する業務
- ②公共債・投信販売業務、保険販売業務、金融商品仲介業務、信託代理店業務、クレジットカード業務、社債業務等、 法律により銀行が営むことができる業務およびこれらに付随する業務
- ③その他銀行が営むことができる業務およびこれらに付随する業務(今後取扱いが認められる業務を含む)

(2)利用目的

- ①各種金融商品の口座開設等、金融商品やサービスの申込の受付のため
- ②法令等に基づくご本人さまの確認等や、金融商品やサービスをご利用いただく資格等の確認のため
- ③預金取引や融資取引等における期日管理等、継続的なお取引における管理のため
- ④融資のお申込や継続的なご利用等に際しての判断のため
- ⑤適合性の原則等に照らした判断等、金融商品やサービスの提供にかかる妥当性の判断のため
- ⑥与信事業に際して個人情報を加盟する個人信用情報機関に提供する場合等、適切な業務の遂行に必要な範囲で 第三者に提供するため
- ⑦他の事業者等から個人情報の処理の全部または一部について委託された場合等において、委託された当該業務を 適切に遂行するため
- ⑧お客さまとの契約や法律等に基づく権利の行使や義務の履行のため
- ⑨市場調査、ならびにデータ分析やアンケートの実施等による金融商品やサービスの研究や開発のため
- ⑩ダイレクトメールの発送・電話によるご案内等、金融商品やサービスに関する各種ご提案のため(お客さまの取引履歴やウェブサイトの閲覧履歴、グループ会社等から取得した情報等を分析して、お客さまのニーズにあった各種商品・サービスに関する広告等の配信等を行うことを含む)
- ①提携会社等の商品やサービスの各種ご提案のため(お客さまの取引履歴やウェブサイトの閲覧履歴、グループ会社等から取得した情報等を分析して、お客さまのニーズにあった各種商品・サービスに関する広告等の配信等を行うことを含む)
- ⑫各種お取引の解約やお取引解約後の事後管理のため
- ⑬その他、お客さまとのお取引を適切かつ円滑に履行するため

なお、銀行法施行規則第13条の6の6等の規定に基づき、当行は、個人信用情報機関から提供を受けたお客さま(資金需要者)の借入返済能力に関する情報については、お客さまの返済能力の調査以外の目的のためには利用もしくは第三者提供いたしません。同様に、銀行法施行規則第13条の6の7等の規定に基づき、当行は、業務を行う際に知り得たお客さまに関する人種、信条、門地、本籍地、保健医療または犯罪経歴についての情報等の特別な非公開情報は、適切な業務運営その他必要と認められる目的以外には利用もしくは第三者提供いたしません。

当行は、お客さまの個人番号·特定個人情報(以下、特定個人情報等といいます)を、以下の(3)の利用目的の達成に必要な範囲で利用いたします。

お客さまから直接書面に記載されたご本人の特定個人情報等を取得する場合、あらかじめ利用目的を明示いたします (法令に明示の必要なしと規定されている場合を除く)。それ以外の方法で特定個人情報等を直接取得する場合、 およびご本人以外の方等から間接的に特定個人情報等を取得する場合についても、下記の利用目的の達成に必要な 範囲内で利用いたします。

「行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に関する法律」の規定に基づき、当行は、特定個人情報等について、同法で認められた利用目的以外の目的のためには取得、利用もしくは第三者提供いたしません。

(3)特定個人情報等の利用目的

- ①金融商品取引に関する法定書類作成事務のため
- ②生命保険契約等に関する法定書類作成事務のため
- ③損害保険契約等に関する法定書類作成事務のため
- ④信託取引に関する法定書類作成事務のため
- ⑤金地金等取引に関する法定書類作成事務のため
- ⑥非課税貯蓄制度等の適用に関する事務のため
- ⑦国外送金等取引に関する法定書類作成事務のため
- ⑧その他法令に基づき作成する支払調書の作成事務のため
- ⑨預貯金口座付番に関する事務のため
- ⑩①から⑨までに関連する事務のため

以上

当行の「個人情報保護方針」および「個人情報のお取扱いについて」は、ホームページに掲載しております。

